www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3652 :11 =332 - 3652 istdurch 11 teilbar (11(] 3652).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

50897
669142
282745
263010
1064394
838717
628518
632754
448932
548130
60402
431255
270589
730532
288872
1022605
902198
924730
156966
428517
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Losungen

Zahl'l 50897  auersumme s+os+97=110 :11=10  durch 11 teilbar (11 | 50897)
Zahl2 669142 aquerssmme  66+91+42=199 :11=1809 nicht durch 11 teilbar (11 } 669142)
Zahl 3 282745 ouesumme  28+27+45=100 :11=900 nNicht durch 11 teilbar (11.4282745)
Zahl 4 263010 oauersumme 26+30+10=66 :11=6  durch 11 teilbar (11 | 263010)
Zahl5 1064394 quersimme 1+06+43+94=144 :11=1309 nicht durch 11 teilbar (11 %1064394)
Zahl 6 838717 quersumme s3+87+17=187 :11=17  durch 11 teilbar (11%] 838717)
Zahl7 628518 ouesumme  e2+85+18=165 :11=15 durch 11 teilbag (11 | 628518)
Zahl 8 632754 quessmme  e3+27+354=144 :11=1300 nicht durch ldgteitbar (11 } 632754)
Zahl9 448932 quesmme  as+89+32-165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 448932)
Zahl 10 548130 uerssmme  sa+s1+30=165 :11=15  durch 11 teibar (11 | 548130)
Zahl 11 60402  quersumme s+oa+02=12 :11=109 Nichi#durCh 21 teilbar (11 } 60402)
Zahl 12 431255 ouesumme  43+12+55-=110 :11=10 URCANLL teilbar (11 | 431255)
Zahl 13 270589 auessmme  27+0s5+89-121 :11=11 geurch, 11 teilbar (11 | 270589)
Zahl 14 730532 quessmme  73+0s5+32-110 :13=1 @Urgh 11 teilbar (11 | 730532)
Zahl 15 288872 querssmme  28+88+72=188 : 1154300 Nicht durch 11 teilbar (11 } 288872)
Zahl 16 1022605 auersimme  1+02+26+05=34{: 115309 nicht durch 11 teilbar (11 } 1022605)
Zahl 17 902198 auessmme  90+21+93#209 :11=28 durch 11 teilbar (11 | 902198)
Zahl 18 927730 ouesumme  92+77+30@% w1 =1800 Nicht durch 11 teilbar (11 4 927730)
Zahl 19 756966 ouesumme  75f6s + 66216 :11=1900 Nicht durch 11 teilbar (11  756966)
Zahl 20 428517 ouesumme  42+8517=144 :11=1300 nicht durch 11 teilbar (11 4 428517)
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